
  EJERCICIO CONTABILIDAD  

      

5.000  (572) Bancos 01-02 a (100) Capital Social 5.000 

20.000  (572) Bancos 10-02 a (118)   Aportaciones de Socios                                                        20.000 

10.000  (570) Caja 20-02 a  (572) Bancos 10.000 

600            
126 

 
(217) Equipos proceso informa. 
(472) H.P. IVA soportado 

01-03 a (523) Proveedores inmovilizado c/p  726 

1.000 
210      

 
(600) Compra Mercaderías 
(472) H.P. IVA soportado 

03-03 
a (570) Caja                           
 

1.210 

700 
150      

 
(642) Sueldos y salarios 
(642) S. Social empresa                    

02-04 
a (476) O.S.S.A     
a (4751) H.P. acreedora por retenciones 
a (572) Bancos                                                    

170 
77 

603 

170   (476) O.S.S.A 30-04 a (572) Bancos 170 

600 
126 

 
(621) Arrendamientos y cánones 
(472) IVA soportado 

02-05 
a (4751) H.P. acreedora por retenciones 
a (572) Bancos 

114 
612 

6.050  (570) Caja 02-05 
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

5.000 
1.050 

300  (625) Prima de seguros 01-06 a (570) Caja 
300 

 

77 
114 

 
(4751) H.P. acreedora retenc. 
(4751) H.P. acreedora retenc 

20-7  a (572) Bancos 191 

  1º TRIMESTRE  

336  
 
(4.700) H.P. deudora por IVA 30-03 

a (472) H.P IVA soportado 
 

336 

  2º TRIMESTRE  

1.050  
(477) H.P IVA repercutido 
 

30-06 
a (472) H.P IVA soportado 
a (4700) H.P deudora por IVA 
a (4750) H.P acreedora por IVA 

126 
336 
588 

588  (4750) H.P acreedora por IVA 20-07 a (572) Bancos 588 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PERIODIFICACIÓN 
Periodificar un hecho económico significa reconocer el hecho en el periodo 
contable exacto donde se realizó, independientemente del flujo de dinero. 
 
 

125  
(480) Gastos 
anticipados 

31-12 a (625)   Primas de seguros                                                        125 

 

 



BALANCE DE SUMAS Y SALDOS 
 

 

 

 

 

 

 

 

      

   
  

 

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cuenta Suma Debe Suma Haber Saldo Deudor Saldo Acreedor 

100 

118 

572 

570 

217 

480 

523 

600 

640 

642 

621 

625 

700 

 

 

 

25.000 

16.050 

600 

125 

 

1.000 

700 

150 

600 

300 

5.000 

20.000 

12.164 

1.510 

 

 

726 

 

 

 

 

125 

5.000 

 

 

12.836 

14.540 

600 

125 

 

1.000 

700 

150 

600 

175 

 

 

5.000 

20.000 

 

 

 

 

726 

 

 

 

 

 

5.000 

Total 44.525 44.525 30.726 30.726 



 

 

RESULTADO EJERCICIO 

 

 

5.000  (700) Venta de mercaderías 31-12 

a (600) Compra de Mercaderías 
a (621) Arrendamientos 
a (625) Primas de seguros 
a (640) Sueldos y salarios 
a (642) Seguridad Social 
a (129) Resultado del ejercicio 

1.000 
600 
175 
700 
150 

2,375 

      

 

CIERRE DEL EJERCICIO 

 
5.000 

20.000 
726 

2.375 
 

 

(100) Capital Social 
(118) Portaciones socios 
(523) Proveedores 
(129) Resultado ejercicio 
 

31-12 

a (572) Bancos 
a (570) Caja    
a (217) EPI 
a (480) Gastos anticipados                                                     

12.836 
14.540 

600 
125 

28.101                    28.101 


